



## **В Пуровском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери**

Следственным отделом г. Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 11 июля 2015 в период времени с 20 до 22 часов, женщина вместе со своей двухлетней дочерью, возвращалась домой на стойбище Лангу на Вынгеяхинском месторождении Пуровского района с территории близлежащего стойбища. Проходя мимо озера, обвиняемая, достоверно зная, о том, что её малолетняя дочь в силу своего возраста не имеет возможности самостоятельно заботиться о себе и оградить себя от опасности, оставила ее одну, а сама ушла в чум заниматься хозяйственными делами. Оставшись одна, малолетняя девочка подошла к берегу озера, чтобы зачерпнуть воды детским ведёрком, но не удержалась на ногах, упала в воду и утонула.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/976573>